

Minulý rok šlo více než 40 miliard korun na výzkum, vývoj a regionální i vysoké školství

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy jako řídicí orgán Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání (OP VVV) vyhlásilo v uplynulém roce celkem 23 výzev pro předkládání žádostí o podporu za více než 40 miliard korun. Také letos se budou moci obce hlásit o dotace na vzdělávání.

Veronika Šeřt

K 2. lednu 2017 bylo v OP VVV evidováno celkem 313 projektů v objemu 11 miliard korun ve fázi fyzické realizace. Dalším 1150 projektům ve výši 2,6 miliardy byla aktuálně přidělena dotace a v blízké době započnou svoji realizaci. „V převážné většině se jedná o zjednodušené projekty mateřských a základních škol podávané formou tzv. šablon. Školy mohou díky těmto projektům využít již téměř 700 milionů korun. Velká část peněz na šablony je však stále k dispozici a mateřské a základní školy mohou své žádosti o podporu podávat až do 30. června 2017. Obdobnou výzvu s alokací 1 miliardy korun jsme na konci minulého roku vyhlásili také pro střední a vyšší odborné školy,“ říká Václav Velčovský, náměstek pro řízení sekce operačních programů. Přes 200 v současnosti realizovaných projektů OP VVV

se orientuje na rovný přístup ke kvalitnímu předškolnímu, primárnímu a sekundárnímu vzdělávání. Více než 1000 projektů se aktuálně nachází v procesu hodnocení.

K vyhlášeným výzvám bylo zorganizováno po celé České republice téměř 80 seminářů pro žadatele, jejich cílem bylo seznámit účastníky s věcným záměrem výzev a předat veškeré informace potřebné pro úspěšné zpracování žádostí o podporu. MŠMT pořádalo rovněž 15 seminářů pro příjemce, které účastníky seznámily s důležitými praktickými informacemi, nezbytnými pro kvalitní administraci projektů. Mezi témata bylo zahrnuto mimo jiné i věcné a finanční vykazování realizace projektu, práce v systému ISKPI4+ nebo postupy při zadávání veřejných zakázek. Zástupci MŠMT poskytovali

praktické informace o OP VVV také na několika zajímavých veletrzích a konferencích jako Gaudeamus, Schola Pragensis nebo konference Řízení školy. Důležitým zdrojem informací pro oprávněné žadatele ve výzvách OP VVV byl rovněž čtvrtletní Newsletter OP VVV a celkem 11 letáků, shrnujících základní údaje o jednotlivých vyhlášených výzvách.

Mimořádně důležitým tématem druhé poloviny roku 2016 byl rovný přístup ke kvalitnímu předškolnímu, primárnímu a sekundárnímu vzdělávání a podpora regionálního školství, kterému se věnuje prioritní osa 3 OP VVV. Kromě 13 výzev, vyhlášených pro tuto oblast, se tímto směrem zaměřila i výroční konference Vize a cíle OP VVV v oblasti regionálního školství, která se konala 22. listopadu 2016 v Praze.

V roce 2017 plánuje MŠMT vyhlásit z OP VVV dalších 14 výzev pro předkládání žádostí o podporu, které budou zaměřeny na výzkum, vývoj a vysoké i regionální školství. ■



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

MŠMT
MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



Podpora
regionálního školství

Podpora
vysokých škol

Podpora
výzkumu a vývoje